



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 13 Νοεμβρίου 2009

Αρ. Πρωτ.: 1347

Προς:
Τους Εργαζόμενους των
Ο.Τ.Α. Νομού Βοιωτίας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων των εργαζομένων όλων των Δήμων του Νομού Βοιωτίας, σε κοινή σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στη Λιβαδειά στις 29-10-2009, όπου συζητήθηκαν τα θέματα που σχετίζονται με την διαχείριση των απορριμμάτων, τις ιδιωτικοποιήσεις τομέων της καθαριότητας και την κατασκευή εργοστασίου καύσης αστικών απορριμμάτων στη θέση Σέλτσι Θηβών, εξέφρασαν ομόφωνα την αντίθεσή τους.

Πιο συγκεκριμένα η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων είναι αντίθετα:

1. Με την εκχώρηση, τμήματος σήμερα, της καθαριότητας του Δήμου Θηβαίων και πολλών Καποδιστριακών Δήμων της πρώην Επαρχίας Θήβας, καθώς και της διαχείρισης του Χ.Υ.Τ.Α., στην ΔΕΠΟΔΑΘ Α.Ε. (Δημοτική Επιχείρηση), η οποία λειτουργεί ως ιδιώτης, προσλαμβάνει προσωπικό με ελαστικές εργασιακές σχέσεις, πριμοδοτείται από τους Δήμους με μηχανολογικό εξοπλισμό και προσωπικό και μέσω προγραμματικών συμβάσεων με πόρους για τη λειτουργία της.
2. Με τη λειτουργία ανάλογης Διαδημοτικής Επιχείρησης για τη διαχείριση των απορριμμάτων στους Δήμους της πρώην Επαρχίας Λιβαδειάς (ΔΕΠΟΔΑΛ) και
3. Με την κατασκευή εργοστασίου καύσης απορριμμάτων, το οποίο πέρα από τις τεράστιες περιβαλλοντολογικές επιπτώσεις, σε μια ήδη βιομηχανικά και περιβαλλοντολογικά επιβαρυσμένη περιοχή, εκχωρεί έναν σημαντικό και ευαίσθητο τομέα στην κερδοφορία του μεγάλου κεφαλαίου.

Στη σύσκεψη όλοι οι συμμετέχοντες συμφώνησαν στην ανάγκη ανάπτυξης ενός μετώπου πάλης όλων των εργαζομένων αλλά και των άλλων κοινωνικοπολιτικών φορέων και οικολογικών οργανώσεων και κινημάτων πολιτών για την υπεράσπιση του δημόσιου και κοινωνικού χαρακτήρα όλης της αλυσίδας της διαχείρισης των απορριμμάτων.



1. Με τη δημιουργία σ' όλους τους Δήμους ή με Διαδημοτικές συνεργασίες, υπηρεσιών καθαριότητας και τη στελέχωσή τους με μόνιμο προσωπικό.
2. Με την κατάργηση των Δημοτικών και Διαδημοτικών Επιχειρήσεων και με τη δημιουργία ενιαίου Δημόσιου φορέα για τη διαχείριση όλων των αστικών και βιομηχανικών απορριμμάτων με παράλληλη μεταφορά του προσωπικού που απασχολείται σε αυτές στους Ο.Τ.Α. που συμμετέχουν στις Επιχειρήσεις.
3. Με την προώθηση της ανακύκλωσης στην πηγή και με στόχο τον δραστικό περιορισμό των απορριμμάτων που καταλήγουν στους Χ.Υ.Τ.Α., με την καταγγελία όλων των συμβάσεων που έχουν γίνει με τις ιδιωτικές Εταιρείες Ανακύκλωσης, οι οποίες δεν κάνουν ανακύκλωση και με υπαγωγή αυτής της δραστηριότητας στον ενιαίο φορέα διαχείρισης των απορριμμάτων.
4. Με την αποτροπή κατασκευής του εργοστασίου καύσης αστικών αποβλήτων και γενικά με την δραστηριοποίηση ιδιωτών στον χώρο της διαχείρισης των απορριμμάτων.
5. Με την κατάργηση όλων των σχετικών νομοθετικών διατάξεων που ψηφίστηκαν την τελευταία δεκαετία, οι οποίες έδωσαν το πράσινο φως στην ιδιωτικοποίηση της διαχείρισης των απορριμμάτων.

Οι συμμετέχοντες τέλος αποφάσισαν να προχωρήσουν στην ενημέρωση και κινητοποίηση όλων των εργαζομένων των Δήμων του Νομού Βοιωτίας με την προκήρυξη 4ωρης στάσης εργασίας, την πραγματοποίηση συγκέντρωσης, τη διοργάνωση ημερίδας και τη συμμετοχή τους στις κινητοποιήσεις που οργανώνουν τοπικοί φορείς που αντιτίθενται με τη κατασκευή εργοστασίου καύσης απορριμμάτων.

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με απόφαση του την Πέμπτη 5 Νοεμβρίου 2009, προγραμμάτισε η 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ να πραγματοποιηθεί την ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009 από τις 11.00 π.μ. μέχρι τέλος του ωραρίου και συγκέντρωση όλων των εργαζομένων των Ο.Τ.Α. του Νομού Βοιωτίας στο Δημαρχείο Θηβών (Κύπρου 3).

**Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.**

Ο Πρόεδρος



Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Γεν. Γραμματέας



Γεώργιος Καταχανάς